

本报邀您到读者内购会免费品茶

日照绿茶·红茶今日开抢，产地直供假一赔十



消费者赴甲子山茶园参观。

这个周末到枣庄晚报读者内购会免费品茶吧!炎热的夏季,一杯淡淡的清茶最能宁心静气。日前,记者与茶叶厂家联系,甄选出枣庄市民最喜爱的日照绿茶、红茶,从产地直供读者。茶叶已经运抵,即将开抢,时间仅限周末两天。据悉,日照绿茶价格最低降至60元/斤。内购会不仅给读者准备了丰富的促销活动,还可以免费品茶。今年最后一波春茶,周末来内购会品尝吧。

最后一波春茶来了

众所周知,对于日照绿来说,春茶的品质口感最好。由于时间短、产量少,尤为难得,价格也通常都是较高的。

那么,春茶具体是指什么时间段的茶叶呢?甲子山茶业有限公司董事长赵炳冯介绍说,春茶一般是从谷雨前到入伏的前一天,入伏之后再产的便是夏茶了。如今已经步入伏天,因此今年的春茶已经生产结束了。

在炎热的伏天,春茶是去火去毒、降温解暑的佳品,不过随着春茶季的去,春茶数量将越来越少,价格自然也会越来越高。为了抓住今年春茶最后的尾巴,本周末枣庄晚报读者内购会日照绿茶·红茶专场,将为读者带来最后一批春茶,抢购仅限周末三天。

此次内购会专供的日照绿茶、日照红茶均是今年春茶,绝不掺杂一根陈茶。

茶好不好尝尝就知道

此次内购会供应日照绿茶、日照红茶均来自甲子山茶园示范基地。“充足的光照,加上含有丰富有机质和微量元素的土壤,以及自然的种植方法、精细的炒制工艺等等,使得甲子山绿茶有着浓郁的板栗香、豌豆鲜味。这批直供报社的就是当年生产的绿茶、红茶,市民可以从中品尝到专属于真正日照茶的特殊香味。”厂家负责人表示,甲子山下的绿茶含儿茶素高氨基酸高,茶多酚含量高,对预防心脑血管疾病,提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌、抗辐射、排毒养颜、延年益寿等有显著功效。

此外,为了满足爱喝红茶的消费者的需求,本次活动还推出了上等日照红茶。“日照红茶更适合山东人的口感,喝红茶,还得选山东当地的茶。”据介绍,日照红茶茶性温和,含有丰富的营养物质,比如钾、锰等,对于强壮骨骼、增强心脏血液循环有重要作用。它是在日照绿茶的基础上经过发酵而成的,在发酵过程中发生了氧化作用,产生了更多的茶多酚以及茶红素,颜色也由绿变成红色,茶汤也呈现出鲜亮的红色。

不过,茶到底好不好喝,现场尝尝便知道。活动现场,读者可以免费品鉴。日照市甲子山茶业有限公司负责人

还将亲自到现场为市民讲解日照绿茶、日照红茶的鉴别方法。

厂家承诺假一罚十

据了解,目前市场上一些不良商家用陈茶、南方茶冒充日照绿茶,日照市茶业商会相关负责人表示,南方茶的成本非常低,量大多销的背后隐藏着巨大的利润。“以市场售价80元一斤的‘日照绿茶’为例,有的茶商卖的其实是浙江茶,批发价大约30元/斤,而贴上了‘日照绿茶’的牌子,以每斤80元卖出,价格几乎翻了两番。”

而以外观最逼真的湖北茶计算,批发价130元/斤的湖北茶外观已与400元以上的日照绿茶相媲美,那么价格只能让经销商自己定了,利润根本没有底线。

此次内购会提供的日照绿茶、日照红茶全部由日照甲子山茶园示范基地提供,从产地直供。记者提前与厂家联络,把关品质,品质有保证。

为了让市民放心,日照甲子山茶业有限公司负责人郑重承诺:“本周六开始的甲子山茶现场直供活动中,凡是有市民在现场买到的日照绿茶、红茶中发现假货,我们承诺将假一罚十,现场立即兑现。”

产地直供,价格省一半

近日,有不少市民电话咨询,此次内购会供应的茶叶均是高品质的春茶,是不是价格不菲?此次内购会茶品均是从产地直供,打通中间环节,不少茶品仅半价销售。

据甲子山茶业负责人介绍,“这批甲子山日照绿茶、日照红茶鲜叶每斤在8—10元左右,5斤鲜叶炒制一斤干茶,加上人工、电费、包装等费用,省去经销商等中间环节,节省了茶叶本身的基础上加上了包装费及运输费,节省了许多周转费用,因此,这次直供报社的甲子山日照绿茶、日照红茶要比市场上同规格的价格低得多,质量则不打折扣。”

此次,日照绿茶1号爆款茶品,原价130元/斤,内购会直供价仅需60元/斤。直供价不足原价一半。不过,为了节省成本,本次内购会茶品均采用筒包装。

枣庄晚报读者内购会,日照绿茶·红茶专场将于本周五、周六、周日在枣庄日报社一楼大厅开抢。届时,枣庄人爱喝的日照绿茶、红茶将从产地直销枣庄。货真价实的优质茶品,将为广大市民在炎炎盛夏中,送去甘冽和清香。

内购会真正让利读者

枣庄晚报读者内购会致力于服务枣庄市民,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直达用户。内购会所销售的商品均经工作人员把关,质量绝对过硬;同时,通过去除中间环节,争取厂家最大让利,内购会致力于争取更低的价格,使读者花更少的钱享受到更好的产品和服务。



消费者十分认可货真价实的日照绿茶。



海拔400米的甲子山有机茶园。

枣庄晚报读者内购会

日照绿茶、红茶专场

时间: 7月31日、8月1日、2日

地点: 枣庄日报社一楼大厅(市中区文化中路61号)

咨询电话: 3123206 3333322

每天打进电话的前100名 给赠品一份,凭接电话登记的身份证现场领。保证正宗的日照绿茶、红茶。若假现场十倍赔偿。现场免费品尝,并有山东省茶文化协会副会长,日照市茶叶学会会长,日照市茶业研究所所长赵炳冯亲临现场和茶友交流互动。

绿茶:

原价130元 现价60元

原价240元 现价100元

原价300元 现价120元

红茶:

原价400元 现价200元

原价190元 现价100元

另有礼品盒均半价销售